

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Cascade Die Casting Midstate

Main Site: 7750 South Division, Grand Rapids, MI, 49548, USA

Extended Site: 7441 South Division, Suite A-1, Grand Rapids, MI, 49548,

USA

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

IATF 16949:2016

The management system is applicable to:

Manufacture of Casting, Machining and Assembly of Precision Zinc Die Cast Products

Permissible exclusions include: Product Design

IATF Certificate Number

0389022

Certificate Number:

2007-0118

Certificate Issue Date:

10 March 2021

Certificate Expiry Date:

09 March 2024



Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek – 4700 Broadmoor, Suite200 Kentwood MI 49512, USA







APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This is to certify that the quality management system of:

Cascade Die Casting

Main Site: 7750 South Division, Grand Rapids, MI, 49548, USA

Extended Site: 7441 South Division, Suite A-1, Grand Rapids, MI, 49548,

USA

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

IATF 16949:2016

Including the Following Support Functions:

Cascade Die Cast – 7441 South Division, Suite A, Grand Rapids, Michigan, 49548, USA Sales, Information Technologies, Strategic Planning

IATF Certificate Number 0389022

Certificate Number:

2007-0118

Certificate Issue Date:

10 March 2021

Certificate Expiry Date:

09 March 2024



Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek – 4700 Broadmoor, Suite200 Kentwood MI 49512, USA



